
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 29.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Адриан Янев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1348 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 – чл. 178 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК).   

Образувано е по жалба на Л. И. Е., чрез адв. П. Н., срещу Решение № РД – Е -112 – 13 

от 21.01.2022 г. на управителя на Националната здравно – осигурителна каса (НЗОК). 

В жалбата е направено искане за допускане до разпит един свидетел при режим на 

довеждане (бабата по майчина линия), както и да се назначи съдебно – медицинска 

експертиза с конкретно поставени задачи.   

Ответната страна – управителят на Националната здравно – осигурителна каса 

представя административната преписка. Не изразява становище по същество на 

жалбата. 

След преценка на доказателствата по делото от фактическа страна, съдът намира 

следното:  

Жалбата е допустима и редовна, поради което делото следва да бъде насрочено за 

разглеждане в открито съдебно заседание.  

Следва да се конституират страните и да им се укаже разпределянето на 

доказателствената тежест. 

Основателно е искането за допускане до разпит един свидетел, а именно бабата по 

майчина линия – С. Х..   

Основателно е искането за назначаване на съдебно – медицинска експертиза с 

конкретно поставени задачи.  

 Предвид изложеното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

КОНСТИТУИРА страните по делото както следва: 

 1. Жалбоподатели: Л. И. Е.. 



 2. Ответна страна: Управителят на Националната здравно – осигурителна каса. 

УКАЗВА на ответната страна, че има възможност в 14 – дневен срок от получаване на 

съобщението да подаде писмен отговор на жалбата и да посочи доказателства. 

ДОПУСКА до разпит един свидетел при режим на довеждане от жалбоподателя.  

ДОПУСКА назначаването на съдебно – медицинска експертиза със задачи, поставени 

в жалбата. Вещото лице следва да направи преглед на жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 600 лева, вносим от жалбоподателя в 7- дневен срок 

от връчване на съобщението.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице д-р В. С. В., [населено място],[жк],  [улица], бл. 15-22, вх. 

„Ж“, ет. 8, ап.116, тел. 0887 606 0, Специалност: Медицина – хирургични болести, 

Ортопедия и травматология, който да се призове незабавно след внасяне на депозита.  

УКАЗВА на ответната страна, че носи доказателствената тежест за установяване 

изпълнението на законовите изисквания и фактическите основания за издаването на 

оспорения акт. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на твърдените в жалбата факти и обстоятелства, от които черпи 

благоприятна правни последици (лечението не може да се получи в Република 

България в срока, който е оправдан от медицинска гледна точка, като се вземе 

предвид текущо здравословно състояние и вероятното развитие на заболяването на 

жалбоподателя). 

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 03.05.2022 година от 13:35 

часа, за която дата и час да се призоват страните, а вещото лице – след внасяне на 

депозита.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.  

 

 

Съдия: 
  
 
 


